

扫码
订阅

“锡马”出现戏剧性一幕：

临近终点跑错道，到手的冠军丢了

2017小天鹅无锡马拉松于3月19日在无锡市滨湖区太湖大道与隐秀路路口鸣枪起跑，本次参赛规模3万人，参赛和观摩总人数超过20万人。最终，来自巴林的Khalid Kamal Khalid YASEENI以2小时13分13秒的成绩摘得马拉松项目冠军，中国姑娘何引丽以2小时30分26秒的成绩夺得女子组马拉松项目亚军。值得一提的是，在前三位选手临近终点时，场上出现戏剧性一幕，身处前两位的选手突然跑错了道，最后由紧随其后的巴林选手夺冠。

徐振

锡马不乏“逗乐者”

在昨天比赛现场，3万名参赛选手占据了太湖大道很长一段路，看起来颇为壮观。不过细细看来，今年参与锡马的仍然不乏“逗乐者”，有装扮成超人的，有扮成白雪公主的，也有扮成唐僧的，另外还有各种奇形怪状的“生物”出现，大家或自拍，或互相有说有笑，显示出了愉悦的心情和“重在参与”的心态。

据悉，本次比赛由中国田径协会、江苏省体育局、无锡市人民政府主办，江苏省体育竞赛管理中心、无锡市体育局和汇跑赛事承办。无锡马拉松是AIMS认证的第八个中国大陆马拉松赛事，是无锡与世界对话的重要名片。

今年锡马延续“人在画中跑”主题，途经鼋头渚风景区、十里芳径、江南大学、长广溪湿地、蠡湖公园、蠡湖大桥、无锡大剧院等无锡著名的景点，在这个樱花盛开的时节一路上可谓风景无限。

今年比赛更严谨规范

今年的锡马设置也更加规范了，记者了解到，无锡马拉松自2016年开始实行实名制领物，选手本人需刷身份证原件核对身份后才能进入领物区，2017年在此技术基础上又做了进一步创新，那就是人脸识别技术，系统自动比对选手是不是用自己的身份证件领取参赛物品，核验成功后选手可以领取到一张印有参赛信息和领物窗口的小纸条，方便选手



冲击冠军 图片来自网络，请作者联系报社领取稿费

更快捷地找到自己的领物区，同时也筛选掉拿他人身份证件领取参赛物品的选手，有效地控制了替跑行为的发生。

此外，现场还安排了救援直升机，警方启用了“无人机反制枪”，以保障“锡马”空中秩序。该设备在比赛重点区域投入使用，可有效在需要控制的空域内压制无人机遥控信号，使无人机迫降或者直接返航。据无锡警方消息，昨天上午有5架未报备的无人机被警方成功处置并迫降着陆。

经激烈角逐，男子组巴林选手Khalid Kamal Khalid YASEENI夺冠，成绩为2小时13分13秒，比上届冠军快了2分13秒；女子组由来自埃塞俄比亚的Ayelu Abebe HORDOFA夺冠，成绩为2小时29分17秒，中国姑娘何引丽获得亚军，成绩为2小时30分26秒。

两名选手“错过”冠军

不过在比赛最后却发生了戏剧性一幕，按照锡马路线设计，最后一个弯道时需左拐再跑100多米才能冲过终点。然而，当时排在前两位的埃塞俄比亚选手舒米耶和德贝莱拼得激烈，到拐弯处时选择了直线冲刺，虽然随后在工作人员提示下，他们折返重新冲刺，可当时紧随其后的巴林选手还是以1秒的优势率先撞线。

昨天下午，锡马组委会发布公告，就此做了说明。“舒米耶和德贝莱……错失冠军头衔。经技术代表及赛事主管现场确认，无锡马拉松在赛事标志、指引方面符合马拉松赛事要求，赛道转弯处有醒目标志。”据组委会透露，选手本人对此深感遗憾，但并无申诉请求。

滨湖新茶上市 今年增产一成

近日，无锡滨湖区的春茶陆续上市，新茶售价大约在1000元/斤左右。今年气温比较平稳，新茶出芽时没有遭受霜寒，因此春茶上市时间提前，品质也是近年来最好的，随着茶叶上市量增加，价格会逐步回落。

匡笠

茶叶是滨湖的传统特色产业，茶树栽培历史悠久，雪浪山上保存至今的148株古茶树是清代康熙年间栽种，至今已有300多年的历史。凭借临近太湖的独特位置和小气候，滨湖茶叶具有较明显的优势和品质优势。

滨湖区是无锡地产名茶“无锡毫茶”“二泉银毫”的诞生地，滨湖区茶叶产业协会于2016年获得国家工商总局批准的“无锡毫茶”地理标志证明商标。滨湖区拥有“惠泉”“灵雾”“尧歌”等名优品牌，多次在“中茶杯”全国茶叶评比中获特等奖、一等奖。2015年，在第十一届“中茶杯”全国名优茶评比中，“惠泉”牌太湖翠竹、“惠泉”牌阳羡雪芽和“惠泉”牌红茶产品荣获特等奖，新创制的绿茶产品“惠泉”牌苏茶获得一等奖。

3月18日一早，“show美滨湖——春之色彩首场体验活动”在太湖边万丰社区龙头湾一片茶园拉开帷幕，很多市民近距离观看了茶叶的采摘和茶叶的传统制作过程。

无锡太湖国家旅游度假区经济发展局农业科王阿南说，马山万丰社区茶园被称为无锡“春茶第一采”，茶园面积400亩，主要以无锡毫茶为主。万丰春茶采摘10天以来，产量已达200~300斤，今年茶叶增产10%左右，3月20日起，就可以大量采摘上市。

目前，滨湖区茶叶种植总面积约6000亩，茶叶年产量约180吨，年产值3000余万元。茶产业的发展，不仅为滨湖农村经济发展、农民增收致富拓宽了道路，并发挥了稳定农民就业、保护生态环境的重要作用。经过多年的发

展，滨湖区已建有国家茶产业技术体系无锡综合试验站、江苏省茶树品种工程技术研究中心、江苏省茶产业技术创新战略联盟；有5家骨干茶叶生产企业获得了国家级有机茶产品认证，3家茶叶生产企业荣获了绿色食品茶叶认证，已有15个茶叶产品荣获无锡市名牌产品称号，1个茶叶产品荣获江苏省名牌产品及江苏省著名商标称号。

据了解，随着建设滨湖最美湖湾新城的节奏推进，滨湖的“颜值”日益走高，通过三年来的“show美滨湖”宣传主题形成了滨湖年味、春天的客厅、缤纷采摘季、开捕节等多个宣传品牌，成功的将滨湖近几年的建设成果为更多人所见所感。今年春天“show美滨湖”主题宣传将围绕春之色彩展开。

江阴一24岁姑娘失联

前几天刚提出辞职，自称得了抑郁症

最近，一则寻人启事牵动了不少江阴市民的心。今年24岁的小雯于3月16日早晨4点多乘坐出租车到江阴云亭街道云台桥下后，就失联了。据小雯家人说，小雯在前几天向单位辞职后，就说自己得了“抑郁症”，起初家里人还不太相信，结果就一个人跑出去了。

根据小雯家人的叙述，3月12日左右，小雯突然向单位提出辞职，单位领导考虑她平时工作认真，并未马上同意她的离职请求，而是找到小雯的母亲，让母亲给小雯请两天病假，休息一下再回去上班。小雯之后和妈妈说自己得了“抑郁症”，躲在家里不敢出门，觉得路上的每个行人都好像在骂她。

一开始，小雯妈妈还不太相信，然而后来小雯突然和男友提出分手，并和一向感情很好的闺蜜闹掰了，这让小雯妈妈担心起来，于是当晚便搬去

和小雯同睡一房。然而，3月16日早晨5点20分，家里的闹钟响起，小雯妈妈起来一看，突然发现小雯没了踪影，她立即拨打小雯手机，发现手机已关机。小雯妈妈随即报警，并查看小区监控后，并没有发现什么有用的线索。

随后，小雯妈妈找到了精通手机和网络的侄子，破解了小雯的微信，发现小雯在早晨4点16分用微信打车。小雯妈妈火速找到了当时接送小雯的司机，司机师傅回忆，小雯打车从家里到达了云亭云台桥，一路上并没有什么异常。

截至昨天傍晚6点记者发稿时，小雯仍然处于失联中。据小雯家人介绍，小雯今年24岁，身高一米六五，离家时穿着灰色麂皮绒大衣，身上没带钱物，手机关机。为了寻找小雯，小雯家人已经是身心俱疲，如果您有她的线索，请拨打110报警。

徐振

全国首个纺织产业链生态建设服务平台诞生

日前，纺织产业链生态建设服务平台在无锡正式启用。由江苏新瑞贝科技股份有限公司牵头筹建的江苏印盟科技有限公司，在全国率先搭建纺织产业链生态建设服务平台，力求推动我国从纺织大国向纺织强国跨越发展，加快纺

织印染行业的生态文明建设。

据悉，此次启用的平台将打造成为纺织印染各细分行业的龙头企业强强联手、合作抱团的融合示范平台，平台预计至2020年实现营业收入超百亿元。

徐振



东亭供电所护航“小高考”

昨天中午，一年一度的“小高考”顺利落下了帷幕，天一高中考区供用电安全平稳，东亭供电所组织的全程实时保电工作也顺利完成。据悉，为保证小

高考期间供用电安全、可靠，万无一失，东亭供电所提前和校方共同制定保电方案，确保用电无忧。

徐振/文 东亭供电所供图

双色球一周回顾(3月12日-3月18日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖18注，单注最高奖金925万元，单注最低奖金670万元；二等奖共计286注，单注最高奖金39.3万元，单注最低奖金12.5万元。在此期间，我省中出3注一等奖，23注二等奖。3注头奖分别被苏州和镇江彩民

摘得。苏州彩民机选5注号码各2倍，中得2注头奖1850万元；镇江彩民自选10+4全复式，中得1注头奖、3注二等奖及固定奖，奖金合计718万元。

匡笠

